



## EDITAL

### NORMAS COMPLEMENTARES - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO Área: Gestão em Enfermagem

#### RETIFICAÇÃO Nº 02

A Diretoria da Faculdade de Enfermagem, do Campus Colemar Natal e Silva, da Universidade Federal de Goiás torna pública a Retificação Nº 02 do Anexo - Cronograma de Atividades das Normas Complementares - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto - Área: Gestão em Enfermagem, publicado em 22 de março de 2024, conforme as alterações a seguir:

1 - No Cronograma de Atividades, **ONDE SE LÊ:**

CRONOGRAMA		
DATA	HORÁRIO/LOCAL	ATIVIDADE
30/04/2024	SISCONCURSO/UFG - 10h*	Convocação para entrevista dos candidatos que se autodeclararam negros (RN)
10/05/2024	SISCONCURSO/UFG - 10h*	Proclamação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado

\*Horários sujeitos a alterações.

**LEIA-SE:**

08/05/2024	SISCONCURSO/UFG	Convocação para entrevista dos candidatos que se autodeclararam negros (RN)
20/05/2024	SISCONCURSO/UFG - 10h*	Proclamação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado

\*Horários sujeitos a alterações.

Os demais itens das Normas Complementares permanecem válidos e inalterados.

Diretoria da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Goiás (UFG), às 15h22min do dia 08 de maio de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Camila Cardoso Caixeta, Diretora**, em 08/05/2024, às 15:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4551854** e o código CRC **62B7D496**.

---

**Referência:** Processo nº 23070.014828/2024-01

SEI nº 4551854